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Wellness & spa hotel Villa Regenhart
Luxusní Wellness & spa hotel Villa Regenhart se nachází uprostřed krásné jesenické přírody. Díky
prostornému wellness centru s širokou nabídkou služeb je skvělým místem k relaxaci, díky své
poloze je pak ideálním výchozím bodem pro poznávání Jeseníků.

Když se poohlédneme trochu do historie, zjistíme, že nebarokní vilu, která dnes slouží jako wellness
hotel, nechal v roce 1898 postavit průmyslník Ernst Regenhart pro svoji rodinu, která se do Jeseníků
přestěhovala z Vídně. Z jejich původně nevelké tkalcovské manufaktury se stal obrovský výrobní
komplex, který celou oblast Jeseníků proslavil a jehož výrobky svého času dobývaly svět. Vila byla
sídlem těchto  výrobců  textilu  až  do  dob  po  2.  světové  válce,  kdy  bylo  německé  obyvatelstvo
odsunuto.

Wellness & spa hotel Villa Regenhart spadá do čtyřhvězdičkové kategorie, o čemž samozřejmě
vypovídá i design interiéru a vybavenost pokojů. Vila oplývá zdobnou architekturou, díky které je
hotel ze všech stran fotogenický. K hotelu patří moderní wellness a saunový svět a stylová restaurace
s terasou, která nabízí překrásný výhled do zahrady.
 

 

Léto je již pomalu za námi a hotel se svým personálem se může poohlédnout za tím, co se během léta
povedlo. V letošním roce v červnu hotel slavil 4. výročí od svého otevření. U této příležitosti byl
zorganizován slavnostní doprovodný program, který se linul celým posledním červnovým víkendem.
Vrcholem tohoto krásného jubilea byl koncert ve stylu francouzských šansonů skupiny Nos Dames,
která vytvořila nádhernou atmosféru na hotelové terase.

Během léta bylo uskutečněno také několik večerů s grilováním vybraných pochoutek na hotelové
terase, která vybízela k příjemnému sezení v parných letních večerech uprostřed jesenické přírody.
K tomuto příjemnému gastronomickému zážitku se připojilo také promítání letního kina uskutečněné
v prostorách hotelové zahrady, kde si hosté mohli vychutnat večerní relax v přírodě s vybranými
filmy.



Krásným místem nejen pro relaxaci ale také pro uskutečnění svatebního obřadu je nově vybudovaný
altán v prostorách hotelové zahrady. Tohoto nově vzniklého prostoru pro svůj velký den již zvolilo
několik novomanželů. 
 

Čas, který plyne neúprosně, se přesouvá do druhé poloviny roku a tím je nejkrásnější období plné
barev podzimu. Ani v tomto čase hotel nezahálí a nabízí svým hostům speciální pobytové balíčky
Pestré chutě podzimu a Hřejivé babí léto. Těšit se můžete na podzimní degustační menu, které nabízí
to nejlepší ze sezónních a regionálních surovin. Ke gastronomickému zážitku se připojuje spousta
nových a tématicky zaměřených procedur v hotelovém wellness centru.

Svátek svatého Martina se bude letos slavit netradičně, a to speciálním Svatomartinským brunchem,
který bude připraven nejen pro ubytované hosty ale pro celou širokou veřejnost, která bude mít chuť
ochutnat tradiční českou kuchyni s vybranými specialitami se Svatomartinskou tématikou.



 

Pokud již nyní přemýšlíte, jak obdarovat své blízké pod stromečkem, nebo jaký zvolit ten ideální
narozeninový dárek,  můžete využít  speciálních dárkových poukazů k čerpání hotelových služeb.
Vánoční, Štěpánské i Silvestrovské pobyty bude v letošním roce opět v novém kabátě, tématicky
zaměřené s bohatým kulturním doprovodným programem. Přijeďte se k nám ponořit do stylu 30. let
a zažijte jedinečné slavnostní chvíle posledních dnů roku 2020. Užijte si noblesní pobyt v našem
okouzlujícím historickém hotelu.

Děkuji celému personálu za píli a práci vykonanou pro naše hosty a všem hostům a návštěvníkům za
jejich pobyt ve Wellness & spa hotelu Villa Regenhart****

S úctou a pozdravem

Ing. Matěj Novák,
ředitel hotelu
 

Villa Regenhart, a.s.
 
Josefa Hory 673
790 01 Jeseník
 
tel.:      +420 602 783 999
e-mail:  management@villaregenhart.cz
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